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La situation : 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Repérez la couleur des différents brins et leur position relative sur les bornes du 

boîtier 
 

2. Dénudez les conducteurs à l’aide d’une pince à dénuder. Pas plus de 12 mm. 
 

3. Identifiez la section « S » d’un conducteur (les autres étant identiques) en lisant cette 

dernière sur le câble (5 G ……. mm²) ou en la calculant. Pour cela mesurez le diamètre « D » de 

l’âme et appliquez la formule de calcul de la surface d’un disque S=(∏.D²)/4.  
 

4. Recherchez dans la boîte de câblage la couleur d’embout correspondante et mettez les 

embouts sur les conducteurs dénudés à l’aide de la pince appropriée. 
 

5. Réalisez les connections sans oublier le presse étoupe adéquat. 
 

6. Choisissez les fusibles. Lire le NRA19 p.2  « choisir un fusible ». Ils doivent être du même 

type que les fusibles présents sur le sectionneur Q1,  d’un calibre légèrement supérieur et d’une 

dimension conforme au boiter (voir indications sur couvercle).    

 

7. Testez les fusibles. Installez les fusibles. 
 

8. Refermez le boîtier et connectez le boîtier en s’assurant que le sectionneur général du 

système est bien ouvert. 
 

9. Enclenchez le sectionneur général et faites un essai de mise en marche 
 

Attention : si le système est équipé d’un moteur (ou plus), vérifiez le sens de rotation. 

S’il est conforme laissez en l’état, dans le cas contraire il faut inverser deux phases. 

Faite la manipulation inverse et inverser deux phases dans le boîtier. Refaites un essai. 
 
 
 
 
 

 

Vous disposez du système, d’un boîtier de 

raccordement et du câble de connexion. 
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Choisir un fusible 
 

Principales caractéristiques 

 
1. Le type : les plus répandus  

 

 aM : dits « accompagnement Moteur » : temporisé, à fusion lente, il est prévu pour assurer la 

protection d’un moteur et capable de supporter le pic d’intensité au démarrage. Intensité au 
démarrage (Id )= 6 à 8 fois Intensité nominale (In) 
 

 gG ou gI : dits « normal », à usage industriel ou domestique, il est de protection générale et est 

à fusion rapide. Il réagit plus vite aux surintensités. 

 

 En verre : fusible de faible calibre, à fusion rapide, réservé à la protection des circuits 

électroniques. 

 

2. Le calibre : intensité maximale supportée en fonctionnement normal 

 
3. La dimension : diamètre x longueur      

 

 

 

 


